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ВАЖЛИВІ СКЛАДОВІ РЕФОРМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ 

 

У сучасних умовах реформування усіх галузей української економіки 

і приведення її у відповідність до кращих світових стандартів одним з 

важливих чинників виступає реформа освіти як засіб інтеграції вищої 

освіти України в європейський освітній простір. 

На наш погляд, реформа вищої освіти містить два аспекти: 

формальний і практичний. Формальний полягає в тому, що академічні 

ступені, оцінки, кредитно-модульна система тощо мають відповідати 

європейським стандартам освіти. Практичний – набагато складніший. 

Українські виші на світовому ринку освіти мають надавати якісний 

продукт, щоб вижити і процвітати в умовах ринкової економіки. У рамках 

інтеграції в європейський освітній простір найважливішими проектами є 

Темпус, Еразмус та інші європейські програми. Ці проекти дають 

можливість нашим вишам дослідити наукові, практичні і навчальні 

розробки передових європейських університетів, ознайомитися з роботою 

зарубіжних транспортних підприємств, розробити спільні навчальні 

програми за профільними дисциплінами. Для наших студентів це 

можливість отримати другий повноцінний європейський диплом, 

проводити від семестру до року в європейському виші для проходження 

повного семестрового або річного курсу, який їм зараховується після 

повернення у базовий університет. Щодо вищої освіти, то основною 

відмінністю є більш вузька спеціалізація в європейських університетах, 

більша кількість лабораторних робіт і практичних занять в умовах, 

максимально наближених до виробництва. Українські університети мають 

ураховувати цей аспект і змінювати, відповідним чином свої навчальні 

програми, а також проводити модернізацію існуючих лабораторій. У той 

же час, випускники українських вишів, завдяки гуманітарним 

дисциплінам, відомі своїм широким кругозором, всебічною підготовкою, 

що допомагає їм творчо підходити до вирішення технічних питань на 

виробництві. Цю тенденцію необхідно підтримувати і розвивати. Зокрема, 

англійська мова має стати другою дисципліною за значущістю після 

профільних, оскільки знання саме іноземної мови дозволить випускникам 

українських університетів вільно конкурувати на європейському ринку 

праці. 

Робота в цих напрямах дасть змогу українським вишам стати 

конкурентоспроможними учасниками європейського освітнього простору і 

бути привабливими для студентів зі всього світу. 

 

 

 

 


